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盈余公积弥补以前年度亏损时，应（）。 A．借记“实收资

本” B．贷记“实收资本” C．借记“盈余公积法定盈余公

积” D．贷记“盈余公积法定盈余公积” [答案]: C [解析]: 企

业批准以法定盈余公积弥补以前年度亏损时，应借记“盈余

公积法定盈余公积”，贷记“利润分配其他转入”。 2. 企业

在处置接受捐赠的非现金资产时，应将“资本公积接受损赠

非现金资产准备”转入（）。 A．“资本公积其他资本公积

” B．“实收资本” C．“未分配利润” D．“盈余公积” [

答案]: A [解析]: 企业在处置接受捐赠的非现金资产时，应借

记“资本公积接受损赠非现金资产准备”，贷记“资本公积

其他资本公积”。 3. 某有限责任公司以资本公积转增资本，

应（）。 A．借记“资本公积” B．贷记“资本公积” C．借

记“股本” D．贷记“股本” [答案]: A [解析]: 该有限责任公

司以资本公积转增资本，应借记“资本公积”，贷记“实收

资本”。 4. （）不属于企业留存收益。 A．法定盈余公积 B

．任意盈余公积 C．资本公积 D．未分配利润 [答案]: C [解

析]: 留存收益包括盈余公积和未分配利润，资本公积不包括

在留存收益内。 5. 盈余公积不包括（）。 A．法定盈余公积

B．任意盈余公积 C．公益金 D．资本公积 [答案]: D [解析]: 

盈余公积按用途不同可分为一般盈余公积和公益金，一般盈

余公积又可分为法定盈余公积和任意盈余公积。 6. 企业自主

决定提取的盈余公积是（）。 A．法定盈余公积 B．任意盈



余公积 C．公益金 D．一般盈余公积 [答案]: B [解析]: 企业自

主决定提取的盈余公积是任意盈余公积。 7. 任意盈余公积的

用途与（）一致。 A．法定盈余公积 B．资本公积 C．公益金

D．实收资本 [答案]: A [解析]: 任意盈余公积的用途与法定盈

余公积一致。 8. 盈余公积按（）不同可分为一般盈余公积和

公益金。 A．提取比例 B．用途 C．提取时间 D．提取基数 [

答案]: B [解析]: 盈余公积按用途不同可分为一般盈余公积和

公益金。 9. 专门用于职工集体福利准备金的是（）。 A．资

本公积 B．未分配利润 C．盈余公积 D．公益金 [答案]: D [解

析]: 专门用于职工集体福利准备金的是公益金。 10. 可以用于

弥补以前年度亏损和转增资本的是（）。 A．公益金 B．盈

余公积 C．未分配利润 D．资本公积 [答案]: B [解析]: 资本公

积只能转增资本而不能弥补亏损，未分配利润只能弥补亏损

而不能转增资本。 11. 企业以盈余公积转增资本时，转增资本

后留存企业的盈余公积数应以不低于企业的（）25%为限。 A

．注册资本 B．总资产 C．资本公积 D．所有者权益 [答案]:

A [解析]: 企业以盈余公积转增资本时，转增资本后留存企业

的盈余公积数应以不低于企业的注册资本的25%为限。 12. 企

业接受捐赠的设备时，应（）。 A．借记“资本公积接受损

赠非现金资产准备” B．贷记“资本公积接受损赠非现金资

产准备” C．借记“资本公积其他资本公积” D．贷记“资

本公积其他资本公积” [答案]: B [解析]: 企业接受捐赠的设备

时，应借记“固定资产”，贷记“资本公积接受损赠非现金

资产准备”。 13. 企业提取法定盈余公积时,应（）。 A．借

记“利润分配提取盈余公积” B．贷记“盈余公积公益金”

C．借记“利润分配未分配利润” D．贷记“利润分配提取盈



余公积” [答案]: A [解析]: 企业提取法定盈余公积时，应借记

“利润分配提取盈余公积”，贷记“盈余公积法定盈余公积

”。 14. 某企业发行10000股新股，每股面值为2元，发行价为

每股6元，则计入股本的数额为（）。 A．20000元 B．60000

元 C．40000元 D．80000元 [答案]: A [解析]: 股本的入账价值

为股票的面值，所以计入股本的数额为20000元（10000×2）

。 15. 企业经批准用法定盈余公积转增资本时，应（）。 A．

借记“利润分配未分配利润” B．贷记“利润分配未分配利

润” C．借记“盈余公积法定盈余公积” D．贷记“盈余公

积法定盈余公积” [答案]: C [解析]: 企业经批准用法定盈余公

积转增资本时，应借记“盈余公积法定盈余公积”，贷记“

实收资本”。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


